

市工人文化宫之约 第九届万人小手画牡丹活动 新闻见面会邀您参加



(资料图片)



“王绣老师现场怎样指导孩子绘画?”“现场会有几位画家对孩子作画给予指点呢?”连日来,许多小记者、家长和老师询问市工人文化宫之约·第九届万人小手画牡丹活动,为了解答大家心中的疑问,同时为小画家和名师搭建一个交流的平台,组委会将于4月13日(周日)16时,在定鼎南路洛报集团老办公区3号楼3楼报告厅举行市工人文化宫之约·第九届万人小手画牡丹活动新闻见面会。届时,王绣、宋荣欣等画家将悉数到场,围绕青少年如何学好绘画与小画家们进行面对面交流,小画家们可带上自己的作品请老师现场点评。

自上周宣布市工人文化宫之约·第九届万人小手画牡丹活动启动之后,组委会办公室的电话响声不断,家长们纷纷打来电话表示想让孩子参加活动,更有画室、

美术培训学校集体报名参加。家长们关心的如何提高孩子的绘画技巧,如何增强孩子的绘画兴趣等问题,本次新闻见面会将一一为大家解答,同时小画家们可带上自己的作品请名师现场指点、点评。市工人文化宫之约·第九届万人小手画牡丹活动由洛阳市工人文化宫、洛报集团小记者俱乐部主办,真彩文具股份有限公司、洛阳学大教育培训学校、西安芒果美术洛阳培训中心、潇悦艺术培训学校、广州市美帮祈富文仪有限公司协办。

万人小手画牡丹活动已经连续成功举办8届,是我市广大青少年学习绘画、相互交流的重要平台。小朋友们,如果你热爱绘画,如果你有绘画方面的问题想向画家提问,快来参加13日的新闻发布会吧!本次活动名额有限,先报先得。(聂婷)

报名电话:63232410 63217609

小记者在行动

第一次采访校长,还有点儿紧张哩

□记者 杨玉梅 实习生 文书平

2日下午,孙旗屯乡三山小学的文化活动室里,不时传来热烈的掌声和欢乐的笑声,百名学生认真听课并不时在本子上记着笔记!原来,洛阳日报报业集团小记者站正式走进三山小学,并有洛阳晚报记者为学生讲解采访技巧,三山小学的小记者还和大记者一起采访了副校长。小记者们都是头一次采访,但提出的问题一点儿不输大记者。

“你觉得什么是记者呢?”洛阳晚报记者以问题的形式和学生展开交流。

“记者就是采访别人的人!”“记者采访的时候声音要温柔,不能太凶。”“记者采访前要做好准备笔记,想好问什么。”……同学们争先恐后地答出自己心目中的记者。

随后,洛阳晚报记者还以学生写

作文为例,讲解了新闻报道的写作方法。在观看市记协小记者的采风采访记录短片时,微电影《少年三国五虎上将》、小记者军事文化夏令营以及走进央视与“毕姥爷”面对面等活动短片不时赢得学生阵阵惊叹和欢呼。

最后,三山小学的小记者们和洛阳晚报记者一起采访了赵银波副校长。赵校长是三山小学的副校长,18岁走上讲台,从事教育事业已有20年。

采访前,一名小记者悄悄地对洛阳晚报记者说:“老师,我有点儿紧张。”“不用紧张,你现在就是一名正式的新闻采访记者,而不是一名小学生,放心大胆地提出你的问题!”洛阳晚报记者鼓励他说。

在大记者的鼓励下,小记者们开

始勇敢提问。

“您当初选择当老师是怎样想的?”小记者姚依晴首先问道。

“当上校长后,杂事很多,如果有学生犯了较严重的错误,您会怎样处理?”小记者刘舒雨紧接着发问。

“您现在已经是校长了,以后的目标是什么?”

……

赵副校长则对小记者们的问题一一认真回答,从自己第一次走上讲台的紧张,到处理学生犯错问题的措施改变,最后还说了自己的梦想是教育更多的学生成才。

采访结束后,小记者们已经对记者这个职业上瘾了,纷纷说下次还要参加采访活动。

想写好作文吗 小记者作文班有妙招

有很大一部分学生怕写作文,有不少家长怕辅导作文!有的同学参加了很多辅导班,作文仍然使其头痛不已,怎么办?近日来,很多家长致电本报,想为孩子找到写作妙方。为解决大家的烦恼,小记者作文班将于本周继续举办免费公开课,彻底解决写作难题,孩子在晚报上发表作文不再是梦想!

有14年作文培训经验的小记者作文班根据孩子的思维规律、年龄特点专门编了一套高效的教材及教学方法,以“先做人后作文”为理念,课程融成语、口才、创作、阅读、语文同步、思维训练为一体,倡导生活作文之路,让每个孩子学有所得。特色是“双快”,即快提成绩、快速写作。

培训目标:

1. 解决怕“写”问题:培养学生的写作兴趣,作文课题充满乐趣,情景教学、活动课、展示课等多种教学手段并用,寓教于乐。

2. 解决没东西可写的问题:彻底打开孩子的写作思路,让找素材成为一种习惯和快乐。

3. 解决写不具体的问题:运用思路点拨、联想分解、变叙述性语言为描述性语言等多种方法,让孩子充分把思路打开,做到思如泉涌。

4. 解决中心不明确、记流水账的问题:培养孩子围绕话题写作文的意识,解决中心问题,轻松得高分。

报名条件:一年级至初二年级学生
公开课地点:中州中路数码大厦A座4楼(小记者天才总校)。

预约热线:63120208

18639291299

时间:本周五下午6点,周六或周日上午8点、10点,下午2点、4点、6点均可报名参加。

一个电话,有可能改变孩子学作文的命运!席位有限,敬请预约!前48名赠送小记者背包及精美水笔套装!

小记者有微信啦!

扫一扫,了解更多小记者精彩活动!



添加微信订阅号洛阳记协小记者或搜索LYJXXJZ关注洛阳记协小记者微信。

回复数字“1”了解更多加入小记者的相关信息;回复数字“2”观看小记者的全年活动掠影;回复数字“3”了解口才主持班详细课程安排;回复数字“4”了解小记者影视表演班详情。

小记者协会热线63232410

龙泰小学 举行小记者工作站 授牌仪式

3月31日下午,洛阳市小记者协会在洛龙区龙泰小学举行了小记者工作站授牌仪式。

加入市记协小记者的同学们,拿到心爱的小记者装备后,纷纷表示要积极参加小记者活动,写稿投稿,为成为一名优秀的小记者而不断努力。

王静 摄

